

想见希拉里 就得先交钱

美媒曝光克林顿基金会献金丑闻

“邮件门”余波未平,美国民主党总统候选人希拉里·克林顿又卷入一桩丑闻。美联社梳理希拉里担任国务卿头两年的日程表和邮件发现,她接见过的非公务人士当中,超过一半曾向克林顿家族的基金会捐过钱。

美联社评论,虽然眼下尚未发现其中有何违法之处,但这一“异乎寻常的比例”不免令人揣测希拉里有以权谋私之嫌,更让人对她的政治操守产生质疑。

美联社2013年向美国国务院要求获取希拉里担任国务卿期间的工作记录,但迟迟没有收到答复。去年美联社以违反《信息自由法》将美国国务院告上法庭,后来如愿获得这些资料。

美联社梳理这些资料发现,2009年至2011年期间,希拉里一共与154名非公务人士见过面或通过电话,其中至少85人曾以个人名义或名下企业名义向克林顿基金会捐过现金或向基金会的海外项目投过钱。这85名“金主”累计向克林顿基金会捐款1.56亿美元,其中至少20人捐款额超过100万美元。

这154人不包括美国联邦政府工作人员,也不包括外国政府驻美代表。美联社报道,两年期间,希拉里一共接见过至少16名别国外交人士,他们也以各种名义向克林顿基金会“贡献”了170万美元。

美联社披露,接受希拉里接见的多有为求于她。例如,孟加拉国经济学家、诺贝尔奖得主穆罕默德·尤努斯先后两次

在华盛顿求见希拉里。尤努斯当时被孟加拉国政府要求从他创立的乡村银行辞职。希拉里在邮件中命令下属想办法帮尤努斯,她本人访问孟加拉国时也发表演讲声援尤努斯。尤努斯名下的多个机构向克林顿基金会累计捐款12.5万美元至30万美元。

收到“恩惠”的不止尤努斯一人。希拉里曾下令要求国务院工作人员为华尔街投资管理公司黑石集团主席史蒂芬·施瓦兹曼的签证提供方便。施瓦兹曼以个人和公司名义共捐款62.5万美元至130万美元。

为抵消这些负面消息,克林顿22日发表声明宣布,如果妻子当选总统,克林顿基金会将不再接受外国或企业捐款;他本人将从基金会董事会辞职,他与女儿切尔西将停止为基金会筹款,把基金运营交给独立方。希拉里去年4月宣布参选总统后,已从基金会董事会辞职,并停止为基金会筹款以及进行有偿演说。 据新华社

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普的妻子梅拉尼娅被媒体爆料曾为“应召女郎”。对此,她的律师表示,梅拉尼娅已经列出起诉“清单”,上有英国《每日邮报》等媒体,它们有关她过去的报道“纯属虚假”。

被曝曾为“应召女郎” 特朗普妻子要告媒体

美国加利福尼亚州的哈德、米勒与艾布拉姆斯律师事务所向英国《卫报》发表声明说,哈德、米勒与艾布拉姆斯律师事务所现为梅拉尼娅的法律顾问。

《卫报》23日援引声明报道:“特朗普太太已经把多家新闻机构列为发起诉讼的对象,包括《每日邮报》,它们虚假报道她在上世纪90年代曾为应召女郎,中伤她的声誉。这些报道百分百虚假,对她个人及其名誉都造成巨大伤害。”

“她(梅拉尼娅)理解新闻媒体在总统选举中的报道会出现一定程度偏差,”声明说,“但如此赤裸裸地撒谎逾越了新闻报道和做人尊严的基本底线。”

《每日邮报》暂未就哈德、米勒与艾布拉姆斯律师事务所声明作出回应。

梅拉尼娅现年45岁,2005年与特朗普结婚,是特朗普的第三任妻子。《卫报》说,该律师事务所向其证实,梅拉尼娅有意起诉的对象还包括美国《政治报》和《一周》杂志,目前尚未提起正式诉讼。

哈德、米勒与艾布拉姆斯律师事务所说,《政治报》已经接到事务所可能起诉的信函,该诉讼关联《政治报》4日报道。

《政治报》当时对梅拉尼娅到美国进行模特工作时的移民情况提出质疑。按《政治报》说法,出生于斯洛文尼亚的梅拉尼娅此前一直称自己1996年持签证进入美国,2001年获得绿卡,2006年正式成为美国公民。然而,《纽约邮报》连续刊登的两张照片



特朗普妻子梅拉尼娅

却拍摄于1995年,梅拉尼娅有在未获得有效签证前非法工作之嫌。

至于对其他媒体的诉讼缘由,哈德、米勒与艾布拉姆斯律师事务所没有进一步说明。

据新华社

厨卫电器以旧换新 力度升级

置换成功还有电水壶电饭煲铝锅赠送

根据国家相关标准规定:自燃气热水器、灶具销售日起,判废年限为8年。尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此,快报便民服务自6月份推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的水热水器或油烟机即送嵌入式灶具一台,送完即止。

玉环中式油烟机218-B01 原价:850元,现价:750元;

灶具740-B1 原价:1100元,现价:799元;

燃气热水器Q20-HB03 原价:2960元,现价:1999元。

油烟机+灶具超值组合:999元

油烟机+灶具精品组合, 原价:3350元,以旧换新价:2099元

油烟机+灶具尊贵组合, 原价:3880元,以旧换新价:2680元

据了解,所有产品均为厂家直供,省去很多不必要的成本支出,价格比各大家电卖场和网络上还要便宜。您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能、回收旧厨卫电器。可选择的厨卫电器品牌玉环、万和、帅康、天际星等国内一线品牌,所有产品正常享受厂家质保。

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,有效

的方法是给马桶换个液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

新房装修晾了半年多,甲醛仍超标

张女士家的新房在河西,半年前就装修好了,但是张女士发现,虽然门窗都开着,进去还是能闻到刺鼻的味道,“家里孩子才5岁,还有60多岁的老人,怕住进去生病。”经过快报便民网空气质量检测,张女士家虽然装修好已经半年多了,但主卧甲醛、苯仍超标6倍左右,而客厅有害气体含量则远低于国家标准。“她家客厅家具少,而且都是实木的,所以有害气体含量少。”负责空气质量检测的工作人员说。家庭装修使用的各种室内建筑和装饰材料中的甲醛、苯、乙炔等有机溶剂,是世界

卫生组织确认的致癌物。儿童造血系统脆弱,骨髓代谢活跃,由于他们在家中度过的时间也远远多于成人,因而更容易受到这些污染物的侵害;并且甲醛比空气略重,在空气中沉积高度为1.2到1.5米之间,刚好处在儿童的呼吸带高度内,所以甲醛对儿童危害尤为严重!

快报便民网在此提醒大家,温度对有毒气体的释放量的影响非常大,温度升高,释放量增大,温度降低,释放量减小,为了保证室内环境检测值的准确性,市民进行室内环境检测的前一天,需要尽量紧闭门窗,减少通风。



24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码有惊喜

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钳点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、New 洗衣机清洗 New 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★ 特色服务

开换/修锁、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 New 空调以旧换新 New 碳晶墙暖安装 New 婚庆/寿庆服务 New

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!

微信,网络预约享 8.5 折 services.xdcb.net

广告